

省政府与杉杉投资控股有限公司签署战略合作框架协议

5~8年,杉杉将在郑投资200亿

打造三大板块:第四代科技园区、杉杉服装产业园、城市商业综合体

未来5~8年杉杉将在郑投资200亿元

昨日下午3时30分许,省委副书记、省长郭庚茂,省委常委、常务副省长李克,省委常委、郑州市委书记王文超,郑州市市长赵建才以及杉杉控股公司董事局主席郑永刚等参加了签字仪式。这份战略合作框架协议由常务副省长李克与杉杉控股总裁胡海平共同签署。

在这份战略合作框架协议中,杉杉承诺:将河南作为战略投资地,在未来5~8年投资200亿元,通过新建、并购、合资和合作等形式,帮助引进其他战略投资者参与河南开发建设。

在投资说明会上,杉杉控股董事局主席郑永刚一直把这笔200亿元投资称之为“杉杉的中部崛起战略”。

看看杉杉如何投资郑州

蓝图之一:第四代科技园区

正在选址中的“杉杉郑州科技园”未来将占地5000多亩,属于第四代科技园区,集科研、生活、生态、创业、人文于一体。

该园区将成为由政府主导、实行企业化和市场化运作的“创新之城”。杉杉控股有关负责人表示,今后在该园区将引入世界领先的干细胞移植技术为突破口,通过与美国、英国等多家大学以及清华大学、郑州大学、南京医科大学等国内多所著名大学、科研机构开展干细胞基础以及临床应用研究,设立干细胞库,在河南建立最先进的生病健康产业基地。同时,加快与河南其他地区的技术转化对接,尤其是锂离子动力电池、民用激光、植物萃取、粮食储备等技术,促进产业升级。

蓝图之二:杉杉郑州服装产业园

“杉杉郑州服装产业园”将占地3000多亩,

昨日下午,河南省人民政府与杉杉投资控股(集团)有限公司战略合作框架协议签字仪式在郑州国际会展中心举行,杉杉将斥资200亿元携带“三部鸿篇巨制”来郑投资:第四代科技园区、杉杉郑州服装产业园、最先进的城市商业综合体。据悉,这也是河南省与民营企业签署的第一份战略合作框架协议。

晚报记者 孙娟 实习生 薛意茹/文 白韬/图



省委常委、常务副省长李克(前左)与杉杉控股总裁胡海平签署战略合作框架协议。

引进旗下服装品牌,依托郑州市产业集聚区,力争成为杉杉在中西部地区最大的服装生产基地。杉杉承诺,加快推动项目前期工作,争取在2010年开工建设。

按照规划,这个产业园不仅是一个现代化的服装生产基地,还拥有服装院校实习基地、国际物流中心、电子商务平台。在服装生产上,不仅要承接杉杉集团旗下部分品牌的加工,还将在杉杉的带领下,承接珠三角地区各大品牌的生产加工。

“单纯的服装加工,不是企业得以长存发展之计,品牌的运作是企业得以长久发展的原动力。”河南省服装行业协会会长李国松这样评价郑州服装产业的“短腿”。

蓝图之三:最先进的城市商业综合体

这个城市商业综合体拟取名为“奥特莱斯(大型购物中心)郑州时尚之都”,目前选址在郑东新区,由杉杉与日本最大的奥特莱斯运营商三井不动产投资建设,借鉴欧美成熟业态发展经验。根据规划,这个“时尚之都”将是具备购物、娱乐、休闲及旅游功能的商业综合体,比如奢侈品和时尚名品集散地,模特培训、时装设计师聚集区等。

不仅如此,杉杉控股还将全面参与郑州市郑东新区城市综合体、住宅、商业地产开发。

根据规划,这个“时尚之都”其核心定位为“中原地区最尖端的时尚品牌聚集地”和“中国中部时尚潮流策源地”。

对话郑永刚

“大郑州”规划与杉杉资源高度契合

郑州什么地方吸引了你?

郑永刚:在国家确定中部崛起和启动内需战略的大背景下,作为中部主力的河南省发展潜力巨大,中原崛起将是下一轮经济发展的重要推动力量。

郑州有4大优势,一是劳动力丰富,人力成本低。二是有着庞大的人口数量,消费市场潜力大。三是拥有良好的城市基础建设和商业环境。四是郑州市委、市政府提出建设“大郑州”的远景规划,将成为东部发达地区梯度转移的重要目的地。其大力发展城市商业综合设施、建设高科技产业园区、打造服装支柱产业等恰恰与杉杉企业的经验和资源有高度契合。

在河南具体做哪些方面的对接?

郑永刚:我们将和河南从广度、深度各个方面全面对接,不仅要投资,还要筑巢引凤,携世界500强三井不动产、伊藤忠商会等入驻郑州,还将帮助河南积极承接产业转移,吸引东部沿海大企业来郑州投资发展。今后的工作中将竭尽全力,把我们共同的事业做强做大。

关于杉杉

对于旗下拥有两家上市公司的杉杉控股来讲,如今已在服装、新能源、矿业、金融投资、房地产等板块推进着多元化的投资。2008年,杉杉控股销售额达116亿元,资产总额超过100亿元。杉杉控股董事局主席郑永刚表示,到2018年杉杉控股将达到千亿元产值。

未来 为我而来

CHEVROLET 雪佛兰

2010款景程, 动力效能已全面领先! 价值中级车 10.88万起

——全新Ecotec DVVT发动机
S6六速手自一体变速箱

[10.88万=价值中级车] [2700mm超长轴距] [C-NCAP★★★★] [9项终身免费检测]

相同的付出, 却比别人收获更多, 这是种本领!

——自信如我!

王宇杰
服装厂老板

自信如我 EPICA 景程